

20年耕耘风雨同舟,20年奋斗甘苦与共,20年收获硕果累累。从2003年公司正式成立至今,中能公司已经走过了20年的艰辛、曲折、团结、奋斗的发展历程,企业经历了从无到有、从小到大的创业艰辛,2023年迎来公司的20周年生日。二十载同甘共苦,你我共同呵护中能发展的每一点进步;二十载同舟共济,你我共同珍藏中能公司收获的每一颗果实·····

【新闻中心】

"重走创业路,感恩有你,共创未来"-中能电力20周年庆

行政部-周肖肖

二十年风雨征程,二十年风霜如画,济南中能电力工程有限公司至2003年成立己二十年。今天,我们迎来了公司的二十周年华诞,为了庆祝这一特殊的时刻,2023年8月28日,我们以"重走创业路,感恩有你,共创未来"为主题开展了二十周年庆典活动。



上午7:00在公司总部举行了简短的出发仪式后,以"重走创业路"为主题的公益骑行活动在赵总的带领下从公司正式启程,66名骑行勇士追溯中能创业路,回顾公司发展历程,完成了全程21公里的骑行活动!并将此次公益骑行活动筹集的款项全部用于帮助"中能之星"完成学业。







岁月如歌,忆往昔创业情景依旧。下午在总部大会议室观看了以"感恩有你,共创未来"为主题的员工视频,来自公司各岗位的员工代表回顾往昔感慨万千,他们一一讲述与公司共成长的故事。表达了对公司发展变化的感慨,还有对公司未来发展的祝福。视频里二十年历程的回顾,也勾起来每个中能人过往的记忆。





二十年的峥嵘历程,公司由创立之初的十几人,发展至今天有近五百名员工;公司的成长,离不开每一位中能人的努力与汗水,我们以集体拼接世界地图的形式,携手共创未来的信念,展望我们的业务就像世界版图

一样,很快遍及世界各地。





庆典虽然结束,但中能前进的脚步不会停止,中能人奋进拼搏的精神不会停歇,中能人将在前行道路上再接再厉,继续披荆斩棘,开创未来!



迁安九江线材1×145MW超临界煤气发电三期工程72+24顺利结束

调试事业部-王令稳

由中治南方都市环保工程技术股份有限公司总承包,济南中能电力工程有限公司承担机组调试的迁安市九江线材 1X145MW超临界机组07月02日一次并网成功!

于2023年07月18日08: 00时正式进入72+24h满负荷阶段,在满负荷运行阶段,我司各专业人员坚实履行自己的工作职责,充分发挥自己的工作积极性,全身心的面对本次满负荷运行。于 2023年07月22日08: 00时迁安市九江线材145MW超临界机组72+24h满负荷运行顺利结束。

感谢项目中的每一位成员,正是因为大家的努力,才让我们产生克服一切阻碍的动力,创建了共同的事业。让公司在超临界机组调试这一区域奠定坚实地位!





米拉务项目4号机组并网一次成功!

调试事业部-李岱岳

2023年8月21日16点48分,米拉务项目4号机组并网一次成功。机组各系统状态、参数正常,运行平稳,进入带负荷试运行阶段,向工程投产目标迈出关键一步。

米拉务4号机组为米拉务的第二台230MW循环流化床燃煤机组,8月21日11点25分汽机开始冲转,各项性能指标检查良好,于16点48分成功并网。

自进场以来,全体员工凝心聚力、不断促进现场各项工作推进,对各项调试工作进行部署,对我们下一步机组移 交打下坚实基础。





【周年庆】





公司20周年大庆,黑龙江联顺生物科技有限公司赠送锦旗表示祝贺!



枣庄中电环保发电有限公司在公司**20**周年庆来临之际,特送锦旗表示祝贺祝福公司蒸蒸日上,再创辉煌!



江苏乐尔环境有限公司(枣庄环保飞灰固化)在公司20周年庆 来临之际,特送锦旗表示祝贺及感谢,感谢公司在项目中对其 大力支持和帮助,同时祝福公司在新的征途中再谱新篇!



国能浚县生物有限公司就公司20周年赠送锦旗表示祝贺!

中能二十年生日颂

调试事业部-夏淑彬

今天是你的生日,我的中能! 在这与美相约的日子, 用春的羽毛做笔, 二十年岁月的调色板上, 展现一副苍山如海的惊鸿画景! 用二十年的记忆做弦, 弹奏一首奋斗的长歌, 让那热切的旋律融化风雪, 唱响滚滚东流的一江潮声! 今天是你的生日,我的中能! 在这与梦想相约的日子, 我想和你听一段奋斗的回声。 "曾经沧海难为水",难变的是中能人追求卓越的勇气; 沧海激流尽显英雄本色! "除却巫山不是云",不改的是行业领跑的众志成城! 责任和力量与战胜难题的中能速度与中能质量一步步跨 超越自我,引领时代的八面来风! 进了行业领先的阵营! 放眼国际风云,见贤思齐,越战越勇。 回首二十年的光辉历程,百样情于胸中奔涌。 今天是你的生日,我的中能!

我想让你听一段发自我肺腑的心声。

从二十年前的襁褓诞生,到今天的枝繁叶茂,硕果丰盈, 一路走来,几多艰苦卓绝,几多磨难险境, 我们眼神交织,心灵交汇, 我们穿过激流, 劈风斩浪, 气势如虹, 我们迎难而上,志在高远,风雨兼程。 诚信负责为"根",青春谱写红旗颂, 客户为要为"本",市场需求众志诚, 不断创新为"魂",智慧智能浪潮弄。 团队协作为"先",急难险重勇冲锋。 工作乐趣为"历",奉献之歌创共赢。 安全生产为"天",补天旋律连海平。 感谢老一代敢于开拓的中能人, 感谢正在努力向前的中能主力先锋, 欢迎刚刚加入中能队列的战士新兵, 你们是中能未来希望的开拓者! 让我们与明天相约、与未来相约, 让我们欢聚在更新、更美的中能! 祝我们中能永远年轻! "我们永远是一家人"。

霸州项目 庆祝公司成立二十周年华诞祝词

运维事业部-杨旭映

尊敬的各位领导、同事大家好:

物转星移20年,为庆祝公司20周年华诞,在霸州我们有话要说......

20年用心经营、20年日新月异、20年风雨兼程、20年呕心沥血,在赵总的带领下、在全体中能人的共同努力下, 走过了举步维艰的创业初期,经历了挑选人才扩大规模的发展阶段,再到现在创新突破阶段,公司由小变大,取得了飞速的发展。

20年传承跨越,见证了公司从零开始的过去、见证了如今为人称赞的金字招牌,中能是一个非常温暖有爱的大家庭。 20年风雨同舟大家像一家人一样。

在这个特殊的日子里霸州项目全体员工,要感谢公司给予我们尽情发挥的舞台,我们始终坚守岗位做好自己,争取做到精致细稳准狠,很荣幸能与公司共同迎接20周年庆典,感恩有你20年不忘初心,在业内始终做到诚信负责、客户为要、团队协作、不断创新,工作乐趣。

在这里祝贺济南中能二十周年生日快乐,希望在以后的日子里继往开来、勇攀高峰,让我们携手起航,一起奔赴山海共创美好未来。

各位领导,各位同事,大家好:

今天是公司20周年的好日子,在众人的关注和期盼下,又增长了一岁年轮,且扎扎实实的向前迈了一步。 20年风雨坎坷,20年传承跨越,20年我们并肩携手共进。在赵总的带领下,我们重新规划,调整战略,再到现 在的创新,突破和超越,我们一步一个脚印的走过了这20年。今天,值此公司20周年之际,向多年来给予我关 心和支持的所有领导和同事们,致以深深的谢意! 20年里,公司完成了无数次的蜕变,变的只是数量和时间,不 变的是我们心中的责任。

公司伴我成长,我随着公司同行。作为一名新人,我想我是幸运的。2016进入公司工作,以此开始人生新的旅程,是公司给了我施展的舞台,使我能够在工作中继续的学习、锻炼、成长。公司中的每个人都是这个大家庭中的一员,公司是我们的工作也是我们的事业。尽管每个人的职位,岗位各有不同,但我想只要不遗余力的奉献自己的智慧和力量,把自己份内的事情干好,为公司尽到自己的责任,这就已经是对我们这个大家庭的最好报答了。

自从我进入到咱们公司以来,我感受最深刻的是:有着指导帮助并关心我综合素质提高的领导;有着传我经验、助我成长的同事们;有着彼此相携、同舟共济的和谐氛围。通过不断地学习和总结,我逐渐成长为一个公司所需要的人。

天行健,君子以自强不息。在工作上需要的是知识、毅力与汗水的完美结合,是公司培养了我实事求是, 开拓进取的工作作风。随着知识经济的不断发展,社会将更加需要"专业突出、素质全面"的复合型人才,我 将继续以勉励进取的态度,全方位的提高自己。立足公司,服务公司,为公司创效益,为公司做贡献,做好 后勤保障工作。我会一直延着这条道路走下去,贡献自己的力量。而我更加相信,我们赵总带领下将会越飞 越高!公司的道路将会越走越远,让我们共同祝愿:公司的明天会更加辉煌!未来创新不止,扬帆起航,继续稳 步,持续,健康发展,中能电力我们永远在您身边。



文化与战场

运维事业部-戚光宇

岁序常易,华章日新。不觉,来中能公司已一年有余,刚到公司就被她的文化深深吸引住了:"诚信负责、客户为要、团队协作、不断创新、工作乐趣";初品,锵锵有力,是一种精神。经一年后再细品,她像一幅画卷,亦像一首诗篇;是一种文化,更是一个战场;这里有娓娓动听的招聘,让人听了还想再听;有高举双赢的拳头,携手不再想分离;有拼搏厮杀的轰鸣,有宝润思维的键盘敲击,也有袅袅炊烟的燃起。文化浸透着战场,战场升华了文化。

大道之行,壮阔无垠。中能的地域宽广无比,我欣赏七台河那皑皑的白雪,却又想在一年只有两季的城市奔走;还未听懂一句话,飞机又缓缓降在龙洞堡机场;越过莺飞草长的花溪,再听霸州的京腔;来到山东边陲的枣庄,耳畔又响起"黄土高坡"的悠扬。中能文化扎根每一个角落,又是摆下座座战场。

宏伟擘画,映照初心如磐。与老吴交谈是一种享受,能够聆听他如数家珍、细而又细的设备运行;与王栋相处是一种感受,未曾见过他一双干净的双手;与王坤并肩,不知谁胖谁瘦,却未见到他干燥的脊梁;与德宝相交,却赶不上他忙碌的脚步;与树明共坐,不是酒美菜香,而是说不完的炉水和温差;与老白相谈,全部是人员落实和四季平安。幡然醒悟,这是诚信负责的一种文化。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。在疫情肆虐时期,经过两月的波折,成为第一批海外复工人员的英雄,从此山不再高,路不再远,有中能人在,便会一往直前。一匹老马单人独骑走遍云贵大川,换来的是信任与订单。 一份份沉甸甸比金子还贵重的满意度调查表和表扬信,充分体现了客户为要的精神。

那个能够渗透你每个毛孔的中能文化密码,便会知道我们如此勤劳的目标。当时光再次回味相聚北京的时刻,一个个凝聚会神的人们,从事着360管理沟通培训和卓越管理,获取的一个个奖状和获批的《高新技术企业》,换来的是不断创新,勇往直前。一个个高举的拇指,不仅是为成绩点赞,更是为未来点赞。一块省级"专精特新"奖牌,标志着公司在企业创新上再次迈入了一个更高的台阶。

成就共享,责任共担;多么朴实无华的文化,充分体现了中能的一种境界;年初在赵总的带领下,调试、运维通力合作,莒县项目经过1个月的努力终于唤醒了沉睡三年的设备,并一次性并网成功;全球首套超临界煤气发电机组盛隆项目,有着很多世界第一,在苏总监、赵总监的带领下,不但完成了调试工作,还承揽了保运工作;遥望滨化,也是弹指一刹那。

在战场上奋发拼搏、捉对厮杀是中能的一种文化,然而快乐工作亦是一种文化;这里有环湖游,还有健步走;这里有团建迎风飘扬的大旗,也有任你放开歌喉的余音。与徐超对饮国酒酱香,与石磊共赏枣庄鸡香。忘不了那周五的饺子周二的面。无一不体现了公司对员工的关怀。

凡是过往,皆为序章。我陶醉在这文化当中,更关心着公司的发展; 20年只是一个序幕,在中能文化的感召下, 必将迎来越来越多不离不弃的坚守。当二十五年庆之际,我一定在山那边等你!

时间飞逝

运维事业部-王延江

中能人,中能魂。庆周年,共发展。

曾经的我向往着自由,向往着未来,时光流逝慢慢变成回忆。时光让我遇到中能公司,给我创造平台让 我发展。在这里我遇见了你和他,让我感觉梦想得以实现,我要对过去的我说再见,开始我的新的旅程......

加油中能人!做为一名新时代企业员工(尤其是电力人),在看似平凡的岗位,平凡的人生,无论黑夜白天我们都在坚守阵地发挥着重要作用,提供着源源不断地电力,保证企业与社会的稳定发展。历经一年四季的变化,中能公司迎来了二十年的发展,二十年的回顾,二十年的岁月,二十年的奋斗记忆,中能公司秉承着三个第一(服务第一,质量第一,团队第一)的信念,让我们有着梦想!为此,做为中能人要做到创新技术,创新发展,创新理念!

《真好-记公司成立二十周年庆典有感》

调试事业部-候玉立

源自多年前,

远忆有心酸;

流到了今天,

长圆都完善;

齐心向前赶,

虎虎生威胆;

伟业无阻拦,

人人都如愿。



二十年·正当年 庆祝公司成立二十周年诗两首

运维事业部-梁海涛

二十载春秋

神州大地竞风流

二十载创业

周正健步勇立潮头

二十载风雨

无所畏惧, 勇义前行

今朝举杯同祝福

共创下一载辉煌

大浪淘沙,方见真金

患难与共, 才见真情

二十载风雨险阻

方显企业真实力

物换星移,岁月匆匆

二十华诞正当年

继往开来,勇攀高峰

我愿与公司共创美好未来

我的公司

运维事业部-姜克林

八月二十八 (农历七月十三) 喜迎公司周年庆典。

有幸成为中能电力员工,作为现代企业的从业者要有奋斗不息、勇于拼搏的精神。作为一名中能人要充满正能量。要重诚信,以诚待人,以信取人。

调试人员秉承着客户为要,不断创新的原则:今年9号10号机组我们不怕艰难的挑起大梁走在前端,为每一次试运成功做准备,提前完成业主任务。

运维人员在新机组启机时与调试相互配合:细心观察每一组数据参数的变化,找出试运中的危险源及时汇报业主。我们秉承公司团结协作,把工作当成一种乐趣,找出问题所在,不会因为任何困难而轻易放弃。

今年我进入了中能公司,一开始有着种种不适应,比如环境因素、生活因素、工作因素。然而每个人随着时间的推移去接受不同因素的变化,这就是成长路上的艰辛,既然改变不了各种外部因素,我们就去让各种因素陪伴我们成长。

纬达贝厂区美景的邂逅

运维事业部-张继锋





调试事业部-刘斌





行云流水

运维事业部-潘梦雪





本月生日祝福

吴文中 孔祥龙 田少辉

候玉立 梁薇 王建英

苏长田 廖源 田国华

池邓忠 卢超 李天宝

朱帅玮 刘亚洲 姚大龙

陈亚男 来永收 徐松

任广遥 王怀林 赵朝君

薛李东 李晓斐 张磊

本月周年祝福

一周年:安乐、李小林、卢军刚、杨小丽、王林军

田国华、任兴协、齐春春、左振国

二周年: 王勇

三周年: 陈阳、刘东伟、黄浩

五周年: 苏永德

六周年: 葛平振

七周年: 任忠芳

八周年: 毕林思

十二周年:赵磊



第215期 2023年8月31日

主办:济南中能电力工程有限公司

内刊征稿启事

中能电力发展至今,工程项目已遍布全国各地,甚至国外。中能人也正在各个项目上奋战着,为了促进大家庭中各位同事的相互交流与了解,第216期内刊分以下三个栏目进行征稿:

- (一)[新闻中心]栏目,以图片形式,配以文字说明,展示各项目现场作业、生活情况。
- (二)[技术天地]栏目,以图片形式和简要文字说明,展现技术要点、分享技术知识。
- (三)[员工天地]栏目,员工任何艺术作品,工作生活故事。

欢迎大家踊跃投稿!

请各位墨客、摄影师于9月22日前将您的原创作品发到wjy@cenpower.com, 记得署名,留下联系方式,谢谢!